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Vasúti fővonal Csongrádon át. : rakodó közbeeső állomásokat, akkor
j látjuk, hogy alig bir lélegzethez jutni.Ha csonka országunk vasúti háló­

zatának térképét nézzük, nagy voná­
saiban meg lehetünk vele elégedve. 
Közép-Európa legsűrűbb vasúti háló­
zata Csonkamagyarországé. Ámde a 
központi zónarendszerböl kiépített va­
súthálózatunk nem a csonkaország

így van ez Csongrád, Szentes, 
Makó és számtalan vidéki gazdasági 
emporiummal is. Ha helyzetünkön 
javítani akarunk, meg keli teremteni a 
közös érdekeltségét ezelme,; a váro­
soknak, met kívánságaik teljesítése 

I nem lehetetlenség A gazdasági felien-irMT ^Vmagyarorsza«- j düles fog ^ ffZ.
hoz volt szabva.

A Budapestről kiinduló fővonalok 
a ma leszakított országrészek ipari és 
kullurcentrumait kötötték össze az or­
szág szivével, belekapcsolódtak az eu­
rópai orientális vonalok hálózatába és 
összekötökapcsot is teremtettek a ma­
gyar tenger kikötővárosával, Fiúméval.

A mai fővonalok is kiáltó jelző­
táblái a trianoni béke igazságtalansá­
gainak, mert a Dunamedence gazda­
sági életének ütőereit vagdalják szét 
mindenfelé a papiroshatárok mentén.

Nagymagyarország idejében ugyan­
az volt a kereskedelmi és útépítési po­
litika alapja, ami a kultúrpolitikáé volt: 
az Alföld tanyarendszerü, gazdasági, 
vidéki emporiumait bűnös módon elha­
nyagolták. Iga/, ugyan, hogy hibás volt 
az a maradi szellem is, ami elütötte 
Csongrádot, Hódmezővásárhelyt és más 
városokat is a fővonal útvonalától.

A mai fővonalak nem töltik be 
azt a szerepet, a mit a gazdasági élet 
feltételei megkívánnak, mert túlságosan

ma

rötri r\1r ■» ] .............-X' v A-- 1-auuniaauA.
Dolgoznunk kell abban az irányban, 
hogy a nagyobb gazdasági központok 
belekapcsolódhassanak a kereskedelmi 
élet útvonalába és oda, ahol eddig a 
kereskedelmi élet tengődött és pangott, 
vigyenek életet a fővonali sinpárak 
már azért is, hogy a fővonalak betölt­
hessék mindenféle irányú hivatásukat.

Hódmezővásárhely, ez az erőtől 
duzzadó nagy alföldi metropolis, hogy 
sorsán segíthessen, a közfigyelmet mező­
gazdasági, kertészeti és ipari kiállításai­
val minden évben magára tereli, de 
mind hiába, mert el van temetve, el van 
dugva a világtól, nincs fővonala. Ha a 
vásárhelyi ember fővonalra akar kijutni, 
akkor vicinálisokban igaz ugyan, hogy 
bö választéka van, mert Szegeden, 
vagy Orosházán keresztül Békéscsabára 
stb. 2-3 léle irányban is eljuthat, de 
ha figyelembe vesszük az átszálló, at-

nemcsak helyi, hanem államérdek i
Miért ne mehetne az a fővonal 

nagyobb kerülővel ? Azoknak a váro­
soknak, melyeket ma is érint, az ér­
dekeit nem sértené az, ha a Budapest- 
szegedi fővonal iránya a következő 
lenne: Budapest, Czegléd, Kecskemét, 
Félegyháza, Csongrád, Szentes, Mind­
szent, Hódmezővásárhely, Makó és 
Szeged.

A Máv. foglalkozik is már azzal a 
tervvel, hogy Félegyháza-Szentes kö­
zött a sínpárokat kicseréli fővonali sín­
párokkal. Ha ez megtörténik, akkor 
ezenkívül mintegy 97 km. vonalon 
kellene még csak kicserélni a síneket. 
A Máv.-nak ez a beruházása pedig 
okos és hasznothozó volna minden 
tekintetben.

Nagy érdekek fűződnek minden­
esetre ahhoz, hogy szavunk ne legyen 
pusztába kiáltó szó: Fővonalat kérünk !

— r.

Ottó Királyfi a csongrádiakhoz
Csongrád városának királyhii ifjúsága 

a nyár folyamán feliratban üdvözölte alequei- 
tiói számkivetésben lévő Ottó királyfit, mely 
feliratot Kiss István hitoktató ritka szép raj­
zaival díszítve s egy albumba bekötve a kis 
királyfi magyar nevelője, Blazovics Jákó ben­
cés tanár juttatott el illetékes helyre. A 
csongrádi ifjúságnak erre az őszinte szívből 
jövő üdvözlésére ma a következő válasz ér­
kezett a város polgármesterének elmére :

Nagyságos Polgármester ur !
Csongrád királyhü népének ifjúsága 

nevében küldött díszes kiállítású albumot 
ifjú Királyunk mély meghatottsággal és 
igazán nagy örömmel fogadta és ez alka­
lommal megbízott engem, hogy legfelsőbb 
köszönetét fejezzem ki Polgármester ur 
előtt és arra kérjem, hogy a csongrádi 
ifjúságnak tolmácsolja kis Királyunk há­
láját

Az ő reménye is a mai ifjúságban 
van, azokban, kik önzetlen idealizmussal

Hirdetések jutányos dijak szerint vetetnek fel 
Kiadóhivatal: Úri utca 16.
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tudnak bízni, hinni és majdan dolgozni 
egy szebb, egy becsületesebb, egy boldo­
gabb Magyarországért, melynek Királyává 
nő fel az kinek nevében köszöntőin vala- 
mennyiüket.

Fogadja, kérem, Polgármester ur, ha­
zafias üdvözletem kifejezését.

Kelt Lequeilio, Palacis Úribarren 
1925. IX. 12.

Őfelsége a Király nevében: 
<lr. gróf Károlyi József.

A soproni kiállításon.
(II. Folytatás.)

A soproni kiállításon résztvevő csong­
rádi csoportnak a brennbergi bánya-telep 
megtekintésénél dr. Simon főispán segített, 
amennyiben a bánya-igazgatóság figyelmébe 
ajánlott bennünket

Aug. 27-én reggel 8 órakor társas au­
tón tettük meg az utat Soprontól —Brennber- 
gig és vissza. Az utazás mindvégig kedélyes, 
tapasztalatokban gazdag voll. Kedvesen ha­
tott valamenyiünkre az útvonal mentén épült 
„Erdei-iskola.“ Itt megálltunk s míg a kocsi­
vezető vízzel látta el az autót, megtekintet­
tük az iskolát. Felemlitésre méltó, hogy a 
feciet. tantermeken kívül egy nagy félszer 
állott a tanítás szolgálatában. Az erdővel- 
hegyekkel körülvett tágas udvar-kert bőven 
elég volt játszó térnek is. Egyik oldalán mint­
egy 10 in. széles, 20 m. hosszú, 1 m. mély 
fürdőmedence van, melyben naponkint fii föd­
het, úszkálhat a gyermeksereg.

Igaz, hogy az iskola növendékei gyenge 
fejlődésü, beteges gyermekekből regrutálódnak 
— ugyanis a legnagyobb részük tüdőbeteg — 
de na ezek meggyógyulnak s szépen fejlőd­
nek az adott körülmények között, mennyivel 
jobban élveznék az „erdei iskola“ előnyeit 
az egészséges gyermekek.

Innen folytattuk utunkat Brenpberg felé. 
Megérkezésünkre várt Vajk Arthur oki bánya­
mérnök, bányagondnok, aki szívesen fogadta 
a tanulmányi utón levőket. Az egyik irodá­
ban megmutatta a bányatelep térképeit, kellő 
magyarázat után elvezetett a gépházakba. 
Láttuk a hatalmas felvonó-gépeket, szellőztető­
gépeket és szivattyúkat Egy hegyi ösvényen 
áthaladva eljutottunk az „llona-akná“-hoz, 
mely ma is éjjel-nappal működésben van. 
Az akna nyilasa a tenger színe felett 485 m. 
magasságban van. Ebben legelszomoritóbb 
az, hogy az akna már Burgenland-on van s 
igy amikor ott megjelentünk, már idegen 
földre tettük lábunkat. A trianoni papirhatá- 
ron sűrűn vannak elhelyezve az uj határ­
kövek, egyik oldalon M.-mel, másik oldalon 
Ö.-vel jelezve.

Ezúttal határátlépési igazolvány nélkül 
mentünk vezetőak védelme alatt a megszállt 
nyugat Magyarországba, de bármennyire fájt 
is szivünk, mégis úgy éreztük magunkat

Családi
Szabó 
Cipész
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varrógépek WeIlisch gépraktarhan

Szentesen, Kossal,b-u. (>.
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I Arany neműek! 1 Órák, láncok, fülbevalók, gyűrűk, jegygyűrűk legnagyobb 
' választékban, leszállított olcsó áron kaphatók

;ső órás és ékszerésznej, templom mellett1 Kämmerer De>
H #### megbízható egyének 4 havi részletfizetésre is vásárolhatnak. ####>

mintha mi nem idegenek volnánk s a föld, 
melyen állunk, a mienk volna.

Az akna nyílásánál arra kértük a gond­
nokot, hogy vigyen le a tárnába. Habár ily 
értelmű kérést nem szoktak teljesíteni, ezúttal 
a legnagyobb figyelemben volt részünk.

Hatos csoportban felváltva mentünk a 
kocsiba, „Jó szerencsét!“ kívánás után meg-

zett ellenük, de a körmönfont gonosztevők 
állandóan kibújtak az igazságszolgáltatás ke 
zóből. Augusztus vegén azutan a véletlen jól 
megérdemelt sorsukra juttatta őket.

Egy szenzécióéhes amerikai lap fotó­
riportert küldött Kínába, azzal a különös 
megbízatással, hogy pénzáidozatot nem ki­
méivé, örökítse meg az utókor számára Kor­

indult a gép s haladtunk lefelé másodpercen- nilovot. a minden idők legvérengzőbb gyilko 
kint 6—8 m. sebességgel, mig végre 330 in. sát- Az amerikai riporter ügyesen a közelébe 
melységben megálltunk, kiszálltunk s körül- férkőzött, 50,000 dollárt ajánlott fel neki, ha 
tekintettünk a tárnában. A tárnák a fejlett a cinkosaival egyetemben egv öreg viskóban, 
bánya-ipar követelménye szerint vannak kié- , amely _ mint mondá _ a hatóságok figyel 
pitve, falazata, mennyezete betonozva van, , m£t elkerüli csoportképben engedik magukat 
minden percben jönnek a „bánya-kuryék“ lefényképeztem!'
szénnel megrakva, melyeket a felvonó-gép .. ..
segítségével azonnal a napvilágra vontatnak. . '14 fct‘,e lllLS . fionoszievo oru a jo uz-
Az „Ilona akna“ több km hosszúságban alá í le,tnek> ,felet ? ,Pen*nek előre megkapta, ma-

sík részét a felvetel. után ígérte a riporter,van aknázva, amely munka addig folyik, mig 
a szénréteg feltárása tart. A bánya területén 
több aknában folyik a termelés, azonban már 
számos akna kimerült, de nem is csoda, 
hiszen némelyikben már ! 50 évvel ezelőtt 
megkezdődött a munka.

A termelt szén igen jó minőségű, fűtési 
cséplési és ipari célra egyaránt alkalmas. Az

aki előre értesítette a rendőrséget, amely 
észrevétlen módon körülzárta a házikót és 
elállotta annak kél kijáratát.

Az amerikai újságíró: Mister Charles 
Cormach, már előre dörzsölte kezeit a szen­
zációs riport örömére, hogy ő juttatja ren­
dőrkézre a jelenkor legrettenetesebb banditá-

osziályozógép kiépítése most folyik. E helyen j j®t. A trükk kitünően sikerült. Hét férfi és 
több kubikos dolgozik. A bánya-gondnok fi- eSY nő bandita vonult be az udvarba Kor­
gyeimébe ajánlottuk a „csongrádi földmunkás 
vállalkozó szövetkezet “-et, melynek tagjai

nilov vezetésével. Felsorakoztak a fényképező 
gép elé, — azonban alig állottak fel, az ud- 
Vai minden szögletéből fegyveres rendőrök 
rohantak elő. — A banditákat meglepte ez 
a nem várt fordulat. Elővették revolvereiket 
és lövéseket adtak le a rendőrökre. Azonban 
a rendőrgolyók jobban találtak.

Három banditát agyonlőttek, a nő tag­
ját a gyilkos társaságnak pedig életveszélye­
sen megsebesítették. Kornilov a lábán kapott 
lövést; óriási dühében a haldokló nőt felkapta 
és azzal védekezett támadói ellen. Rögtönitélő

teljesítményeikről már országosan ismertek 
és híresek. G. /.

(Folyt, köv.)

Három óra hosszan át akasz­
tották Korniiovot, a világ 
legnagyobb gonosztevőjét.

Kornilov 8 tagú bandájával 300 embert bíróság elé került, amely az elszánt gonosz.
végzett ki.

Kínában a banditák legfélelmetesebbje 
az utolsó barom esztendő alatt Kornilov volt, 
akinek fekete lelkét 300 ember meggyilkolása 
terheli. Kornilov kegyetlenkedéseiben, áldo­
zatainak rettentő számával a bűnösök vilá­
gának uj korszakát nyitotta meg és elérte a 
„világ lagfelelmetesebb gonnsztpvőj»“ nevet

Az elvetemedett embernek egészen uj 
típusa volt ez a tagbaszakadt, 40 év körüli 
vérszopó bandita. Nem ismert sem hálát, 
sem kíméletet. Ezt igazolja az a.z eset, hogy 
egy alkalommal, amikor a rendőrök elől me­
nekült, bal vállán golyó érte, egy paraszt 
házba menekült, ahol ápolták, etették, itatták. 
A bandita felépülése után hálából a gazdát, 
nejét és két fiát megölte, kirabolta és fel­
gyújtotta a házukat.

Egy bankpénztároshoz beállított mint 
szegény vándor és ennivalót kért. Vacsorát 
kapott. Asztalukhoz ültették. Szó került va­
csora közben Kina rettegett gyilkosáról is, 
mire a vándor evés közben kijelentette:

Én vagyok Kornilov, akiről beszélnek!
__ A bankpénztáros megdermedt az ijedt­

ségtől, a felesége pedig elájult. Az emberbe 
bujt vadállat vigyorgó arccal felugrott a szék­
ről, hatalmas öklével agvonsujtotta az ájultan 
fekvő asszonyt, a bankpénztérost megfojtotta, 
a Likasban talált értékeire! magához vette és 
nyugodtan elsétált a gyilkosság színhelyéről. 
Kornilovnak nyolc tagú bandája volt, köztük 
egv nő is, aki a besúgó szerepét töltötte be. 
Emberei is hasonló kegyellenséggel végeztek 
Szerencseden áldozataikkal. A rendőrség már 
hónapok óta valóságos hajtóvadászatot intő-

tevőt a Kinában még most is divatos lassú, 
halálbüntetésre ítélte. Korniiovot a múlt héten 
végeztek ki, n legkínosabb, a legrettenetesebb 
módon, amellyel embert kivégeztek valaha, 
Kornilovnak három óra hosszat kellet lógnia. 
A lassú halálbüntetés végrehajtása ugyanis 
úgy történik, hogy amint a delikvens kezdi 
eszméletét elveszteni, elengedik a köteleket
ej vo/>n• vlctrc tCT’t’!r rviníri icmÁt ^?!huz74k
Három órán keresztül húszszor ismételték 
meg ezt, mig a 300-szoros gyilkos meghalt.

Az Ítélet végrehatásáról is készített fény­
képet a szemfüles amerikai riporter, aki el­
mondhatja, hogy részese volt a világ egyik 
legnagyobb és legsikerültebb riportjának.

A Középeurópai Kurir jelentése.
Általános az ipari válság Boszniában. 

— A szabadkai szállásokon megtalálták az 
ősember csontvázat. — Rettenetes viharok 
voltak Alsó-ausztriában. — Nem zárják be a 
szalontai gimnáziumot. — Pozsonyi jelentés 
szerint a dunaszerdahelyi rendőrség cellájá­
ban a rendőrök gumibottal agyonverték Csej- 
tey László 21 éves regrutát. — Nagyváradon 
az összes magyar pénzügyi tisztviselőket 
nyugdíjazták — Vége az oláhok amerikai 
kölcsönének. — Fertőzött hollandi zsirt hoz­
nak forgalomba. — Növekszik a gazdasági 
válság Németországban. — 12 millió dollár 
kölcsönt kap Csehszlovákia. — Nagy balkán 
szövetségről tárgyaltak Prágában. — Szlo- 
venszkóban mozgalom indult nieg szent István 
napjának nemzeti ünneppé való emelése cél­
jából. — A kolozsvári minorita rendház át­

adását követelik az olahok. — Keletszlo- 
venszkóés Ruszinkó katonai székhelye Kassa 
lesz. — Aktuálissá vált az oláh kormány 
lemondása. — Appotiyi ellen brozsurát ké­
szítettek az oláhok. Kigyulladt a hires 
prágai Miklós templom. — Letartóztatták az 
összes román munkásvezéreket. — 70 ko­
lozsvári polgár hűtlen vagyonkezelésért fel­
jelentette Kolozsvár város tanácsát. — Atige- 
lescu nem fogadta az erdélyi református egy­
házkerület küldötteit. — A kormány javasla­
tot szándékozik tenni, mely oda iramul 
hogy a Magyarországgal szomszédos közép­
európai államok egyöntetűen töröljék el a 
vízumkényszert. — Szabadkán tilos magyarul 
beszélni. — Temesváron lesz a romániai 
nőegyletek országos kongresszusa. — A ro­
mán trónörökös meglátogatja Masaryk cseh 
elnököt. — Az orosz hadgyakorlatoknál nagy­
arányú visszaéléseknek jöttek nyomára. — 
Aggasztóan csökken Románia kivitele.

Ország—világ.

Megnyitották a kunszentmártoni Körös- 
hidat, minek építési köitségei meghaladják az 
5 milliárd K.-at. — Két vaskazettában 12 
milliárd korona értékű aranyat és ékszert 
talállak Szarvason az elhunyt Nádler Samu 
vagyonos kereskedőnél — a padló alatt. — 
A riff-kabilok az. egesz fronton megkezdték 
a visszavonulást. — Friedländer Hermann 
csodarabbit 600 milLó K ovadek ellenében 
szabadon bocsátották. — Fall Leo, hires 
zeneszerző, meghalt. — A budapesii Vg- 
szinház-kávéházban megmérgezte magát Tóth 
Aladar volt újpesti áll. iskolai igazgató. — 
Pesterzsébeten Kálmán Lajos rézöntősegéd 
civódás közben a feleségét lelőtte. — A tábla 
úgy határozott, hogy a kormám zósértés miatt 
3 évi fogházra ítélt Beniczky Ödön fogva 
marad. — A szegedi dohánygyárat meg­
szüntették.

HÍREK.
— Uj tanar a reálgimnáziumban. A val­

lás és közoktatásügyi miniszter dr. Kiing 
Ádárn tanárt a csongrádi reálgimnáziumhoz 
helyezte.

— Az iskolai beiratások eredménye Az
uj iskolai évben Csongrádon mintegy 4300 
növendék iratkozott be. Az elszórtan mű­
ködő elemi iskolák növendékeinek létszáma 
2700, feltűnően nagy számmal van képviselve 
a gazdasági ismétlő iskola, melynek ez idei 
növendékállománya 470. Ez a magas szám 
főképen abban leli magyarázatát, hogy a 
legutóbb felemelt tandíj s egyéb tetemesen 
megnövekedett iskolai költségek nagyon sok 
szülő számára tették lehetetlenné gyermeke­
iknek középiskolába való küldését, noha 
nagyon szerették volna. (Egyes szülők — 
sajnos — az iskolát nem a célszerűséget 
mérlegelve, hanem az o'csóság szemponljá- 
ból választották meg.) Az állami polgári fiú- 
és leányiskolába mintegy 500 an iratkoztak 
be, mig az áll. reálgimnáziumba mintegy 210. 
Természetesen elég szép számban varinak 
olyanok is, kiknek nem sürgős a pontos 
időben való beiratkozás. Mintegy 400 ily 
iskolakerülő akadt, kiket majd törvényes 
utón fognak figyelmeztetni kötelességükre

Beretvas-pa.szt.iila a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja.
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— A Hitelszövetkezet rendkívüli köz­
gyűlése nn dé'előti 10 órakor lesz a városi 
tanácsteremben, melyre a tagokat ez utón is 
meghívja az ig zgatóság.

— A 100,000 K.-ért, mit olvasóinknak 
kitűztünk, e héten sem jelentkeztek, s igy 
azt Gyovai János realgiinn. Ili oszt. tanuló­
nak, ki teljesen árva, adtuk.

— Halálozás, özv. id. Sándor B János- 
né, szül Gntpintér Johanna életének 84 ik 
érében hosszas szenvedés után f. hó 18 án 
elhunyt

— Szolgálati jubileum. Dr. Krisztinkovich 
Antal, a csongrádi államrendőrség vezetője, 
hivatali p"óvójának 20 éves fordulójához ért’ 
mely a k«Jo.untai nemcsak az alárendeltjei,’ 
hanem fölöttesei is meleg ünneplésben része­
sítik. Dr. Krisztinkovich Antal 1905. szept. 
21 én Győrött lépett a rendőrség szolgálatába 
s az 1911. évben lett rendői fogalmazó, közben 
két ízben tanulmányútra volt vezényelve a 
a budapesti r.llanircudőrséghez. 1918.-ban 
rendőrkapitánnyá, majd 1924. áprilisban ren- 
dőrtanácossa nevezték ki. A 20 szolgálati 
évből 17 évet töltött a győri rendőrkapitány- 
ségná1, eg\k! >g, 'mint vezelő-helvettes és a 
bűnügyi OS táiy vezetője, majd ugyanezen 
minőségben Budafokra került. Onnan Buda- 
pes're, a budupestvidéki rendőrkerület köz­
pontjához, majd Turl-evére vezetőnek. Innen 
helyezte át a belügyminiszter Csongrádra 
1925 augusztus elején. Rendőri működésén 
kivül más közéleti tevékenységet is fejtett ki; 
hat éven at a győri felső kereskedelmi isko­
lában a jogi tárgyakat tanította, ezenkívül 
tanítóit a községi közigazgatási (jegyzői) tan­
folyamon és a leszerelt tisztek átképző tan­
folyamán. Szakcikkeket és szépirodalmi dol­
gozatokat irt a rendőri szaklapokba, A Rendbe, 
Rendőrségi Lapokba, de dolgozott több vidéki 
lapba is, s a fővárosiak közül: az É:ei, a 
Röneszansz, a Pesii Hírlap stb. közölték 
szépirodalmi munkáit. Munkatársa a Csong­
rádi Ujsógn ik, melynek szerkesztősége szin­
tén szeretettel üdvözli

Á Tisza a legutóbbi esőzések követ­
keztében ismét erős áradásnak indult. A víz­
állás ma reggel 368 centiméteren állott.

A csongrádi dalárda múlt vasárnap 
este újjászervezve mutatkozott be a közön­
ségnek szép sikerrel. Az előadott számok 
(Jelige, Szerenád, Hajós dal, Bor dal, Balatoni 
nóták és a Hiszekegy) mind azt bizonyították, 
hogy Kalmár Illés karnagy buzgó vezetésé 
vei a törekvő énekesek a legjobb eredményt 
fogjak fel íiutatni. A dalárda énekszámai kö­
zött Blázsik Mihály, Boda László, László Imié 
és Kalmár Illés szerepeltek magánszámokkal, 
valamint Kirinyi István, a dalárda elnöke, 
műsoron kívül hegedüszammal neje zongora- 
kísérete mellett. A Conferencier »fájó szívvel“ 
panaszolta, hogy a közönség csekély számban 

• érdeklődik, ami ugyan igaz, de mégis csak 
furcsának találjuk, ha épen azok panaszkod­
nak, akik maguk sem érdeklődnek a mások 
által rendezett, még országos hirü művészi 
esemény iránt sem.

— Tűz. Fodor Mihály csongrád-tanyai 
Ö84/a szám alatti lakos tanyáján az elmúlt 
héten este tűz ütött ki. Egy 6 m. hosszú, 
náddal fedett kocsiszín gyulladt ki, majd 
tüzet fogott a szin mellett lévő istálló s az 
ólak is A megejtett vizsgálat szerint a tűz 
a kocsiszínben keletkezett, ahol az nap 
szénával rakták meg a kocsit s a rakodás 
közben Cigarettáztak. A kár tetemes.

CSONGRÁDI ÚJSÁG

— A csongrádi bombapör kúriai tár­
gyalását okt. végére tervezik.
lenén ~AU*Pibb .t181686* a Viktória-malom te- 
epen. A,, elmúlt vasárnapon ismét könnyen
végzetessé válható baleset történt a Viktória 
makrm telepén. Négy kőmives, névszerint: 
W.nter Marton, Gál István, Góg István és 
7®, 8 Lipot egy emeletnyi magas állványon 
dolgoztak, miközben az állványt tartó beha- 
“d l°[ése mialt *z állványról leestek, s 
közülük Winter és Zsufa súlyosan, másik 
két társuk pedig könnyebben megsérült A 
rendőrség részéről Hatvány Károly rendőr 
fogalmazó detektívek kíséretében azonnal 
megjelent a helyszínén, s az ottani vizsgalat 
során megállapította, hogy a baleset oka 
kétségtelenül gondatlanság volt, mert ilyen 
rossz állványon nem szabad lett volna mun­
kásoknak dolgozniok. Egyúttal, mivel a bale­
set folytán kiderült, hogy a Constans építő 
rt., melynek a szerencsétlenül járt kőmivesek 
alkalmazottai voltak, vasárnap is dolgoztatott 
az államrendőrség a munkát azonnal beszün­
tette és a munkaadót a vasárnapi munka­
szünet megszegése miatt is eljárás ala vonta.
... ~ A csongrádi rádió-iroda közli, hogy 

radio készülékek eladására és azokkal való 
kereskedésre Csongrádon csupán a Magyar 
Távirati Iroda kirendeltségének van joga, 
miért is figyelmezteti a jóhiszemű közönséget’ 
hogy ne üljenek fel a zugforgalomban feltü­
nedező ügynöküknek, kik tiltott tipusu gé­
pekkel árasztják el Csongrádot és dupla áron 
sózzák rá a tudatlan vevőkre gépeiket. Ilyen 
kisugárzó rendszerű gépeket minden ország­
ból már is kitiltottak s ezen gépek mások­
nak is a rádiófelvételt lehetetlenné teszik. 
Tájékozásul közli az iroda, hogy a legtöké 
letesebb „Telefunken“ gyártmányú „Erisson“ 
gépek gyári ára 5,200.000 K.

— Csaló cigányasszony. Kókai Márton 
tanyai lakos portájára betévedt egy Sárközi 
Klára nevű cigányasszony. Csak a gazda 19 
éves leánya volt otthon. A cigányasszony 
rögtön átlátta a helyzetet s hosszas magya­
rázással elhitette a leánnyal, hogy meg van 
rontva, de ezen könnyen tud ő segíteni. A 
leány hitt az asszonynak. Megállapodlak az 
időre nézve, természetesen, mikor senki sincs 
otthon. Egy vasárnapon azután a cigányasz- 
szony kocsit fogadott, segítőtársul maga 
mel.é vevőn Sárközi Istvánt és Ferkovics 
Rózát, kik az ördögűzés mesterségében szin­
tén igen jártasak, velük kivonult a tanyára, 
hol a leány várt rájuk. Rögtön hozzáláttak 
a kuruzsiáshoz. Valami Lódító itallal elká- 
bitották a leányt s kihasználva annak tehe­
tetlenségét, gyorsan felpakoltak. Akadt a ra­
kományuk között búza, árpa, a sonkát sem 
vetették meg, s a ruhaneműt sem. Sok min­
dent elemeitek s mint akik dolgukat jól vé 
gezték, sietve tovább álltak. A gazda haza­
jövet lopás miatt tett feljelentést a csendőr­
ségen. Közben a csendőrség elfogta Sárközi 
Klárát, ki a nála talált különféle holmik 
eredetére elmondotta, hogy ő azokat Kókai 
Márton leányától kapta. Természetesen nem 
hittek neki. Szomorú azonban, hogy napjaink­
ban még mindig akadnak hiszékenyek, kik 
az ily kósza cigányasszonyok meséinek fel­
ülnek.

— A póruljárt tolvaj. Palásti György 
Kistélen lévő szőlőjében a csősz tetten érte 
Lantos Istvánt, amint épen üres kosarait 
igyekezett gyümölccsel megtölteni. Mintegy 
másfél millió értékű kárt okozott. Az eljárás 
megindult ellene.

3. oldal.

Pé nzéért

joggal a legjobbat követelheti. 
Ne tegyen tehál költséges kísér­

leteket, hanem 
maradjon meg 
régi jelszava 
mellett: Én
csak a valódi

„FRANCK“ 
kávépótlékot

a „kávédaráló“ védjeggyel veszem.

Az ipartestületben ma és minden 
este Parkas Laci zenekara muzsikál,

— Halálos végű baleset. Pitrik Sándor 
38 éves, Pacsirta u. 13. szám alatti lakos 
csizmadia e hó 12-én a cibakházai vásárról 
jött haza Heréd! Rudolf csizmadia kocsiján. 
Éjjel 11—12 óra közt nagy sötétségben ha­
ladtak a Tisza-töltésen s a Móricz-gát közelé­
ben a kocsi a töltésről lefordult. Pitrik oly 
szerencsétlenül esett le a kocsiról, hogy a 
felborult kocsi alá került, minek következté­
ben három bordája eltörött, a törött csontok 
átütötték a mellhártyáját s a tüdőbe is be­
hatoltak. Pitriket életveszélyes sérülésével a 
szentesi közkórházba akarták beszállítani, de 
útközben roppant kínok között kiszenvedett. 
Az államrendőrség azonnal nyomozást indí­
tott annak megállapitasára, hogy a végzetes 
hajtás miatt nem terhel e valakit gondatlan­
ság, a kir. járásbíróság vizsgálóbirája pedig 
a holttest boncolását rendelte el ugyanebből 
a célból.

— Csongrád város múzeumába beér.
keztek; a római kath. egyháztól Szent István 
megtérése című olajfestmény s Szent Imre 
herceget aorazotö, taból faragott szobor mint 
letétek, Csongrád városától fából faragott, 
régi, Krisztus kínszenvedését ábrázoló feszü•’ 
let, régi tintatartó cserépből, régi ingaóra.
P őtisztelendő Kiss István úrtól a csongrád- 
belső-városi utcarészletet előtüntető, két általa 
rajzolt kép mint ajándék. A muzeum az el­
múlt héten a Dohánysor környékén I, II, III ik 
századokban fennállott jász falu temetőjében 
kutatott, melynek neve a népek vándorlása 
folyamán elenyészett hol az eredmény : eddig 
szokatlan alakú díszes agyagból égeted edény, 
melyben a holt mellé a másvilági életre szóló 
ételnemü volt elhelyezve, kések, vas csaltok, 
ijj, vagyis nyílnak vasrészei, gyöngyök stb’
A bukrosi kőkorszaki telepen végzett kutatás 
eredménye: kőeszköztüredékek s mi még 
eddig sehol sem találtatott, egy kőrös alakú, 
agyagból égetett veres cseréplap, amelyen az 
ötezer éve itten élt művésznek a cserép ége­
tése előtt bemetszett két női alakja látható 
kik kocsifélét húznak.

TAKARÉKTŰZHELYET,
í ha jót és tartósat akar, amely nemcsak főz kevés 

tüzelőanyaggal, hanem süt is, úgy keresse fel
.X . V Cii ^ J A \ OS g- lakatosmestert (Vásár utca 10. Csongrád)
aki azt a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig felelősség mellett készíti.
Kevés tüzelőanyag! Sütésért garantálok! —_______Jó fiú tanulónak felvétetik.
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— Gondatlanságból származó súlyos 
szerencsétlenség Kisteleken. Fehér Józsefné 
ottani lakos elment hazulról ós rázárta az 
ajtót hét és fél éves kis fiára. A kisgyermek 
kezébe gyufa került és az ágyat, amelyen 
feküdt, felgyújtotta. A hazatérő anyja már 
csak súlyos égési sebekkel találta otthon. 
Állapota reménytelen

— Köztisztviselők figyelmébe I 5 havi 
részletre szállít la. porosz szenet és carvin 
kokszot az Agrár Kereskedelmi R. T. Elő­
jegyzéseset elfogad délelőtt 8—12-ig és dél­
után 2 —5-ig a Kossuth-utca 39. szám alatti 
iroda. Poroszszén mázsája 100.000, koksz 
120.000 korona forgalmi adóval együtt.

— Vegye meg a patikában az Agraria 
patkányirtó húskonzervét. 30—1

— A „Petőfi Társaság“ által rendezett 
Jókai sorsjegyek húzása már október hó 
7-én lesz. Akinek nincs sorsjegye, az siessen 
venni, mert 20,000 ezer koronáért nyerheti 
a főnyereményt képező pompás brilliáns ék­
szereket és gyönyörű ezüst tárgyakat, melyek 
összsúlya 25 kiló arany, ezüst és 14 karátos 
brilliáns ékszer. Mindez egy sorsjeggyel nyer 
hető. További nyeremények : Egy teljes lakás- 
berendezés : ebédlő, háló és konyha. Brilli­
áns pompadour gyűrű (két • karát), platina 
brilliáns karkötő, brilliáns egy karátos soii- 
tor melltü, arany cigarettatárca, két karátos 
brilliáns melltü, aranygyűrű brilliánsokkal stb. 
sto. összesen 1000 nyeremény. És egyúttal 
nagy nemzeti célt is szolgál. A Jókai arcké­
pével ellátott sorsjegyek minden bankban és 
tőzsdében kaphatók, Csongrádon a rádióiro­
dában (Szilber-ház.)

— Az Uránia-mozgószinház vasár- 
és ünnepnap 2 előadást tart, 1925. 
szept. 26-tól kezdve, délután 5 es este 
8 órakor. A hétköznapi előadások ugyan­
attól kezdve mindenkor pont 8 órakor 
kezdődnek. Szept. 26.-tol kezdve a 
legújabb világszenzációk kerülnek be­
mutatásra. — Kérjük a mozilátogató 
közönség pontos megjelenését, amennyi­
ben az előadások pontosan kezdődnek, 
felvonások közben a terembe belépni 
szigorúan tilos.

Uránia-mozgószinház vezetője.
— Az Uránia-mozgó mai müsordarabja:

PfllenAupm feleséged, feleségünk. Egy furcsa 
házasság története 6 felv. Gróf Claudió Dup- 
lessis, a párisi Grand Hotel 12-es számú 
szobájában száll meg, ahol a legnagyobb 
meglepetésére egy hölgyet ta ál. A gróf meg 
hivja az ismeretlen szép hölgyet vacsorára. 
Közben egy kalandor elemeli a gróf okmá 
nyait s azokkal gróf Claudio Duplessisnek 
adja ki magát. Az álgróf útja a Semmeringre 
vezet. Itt megismeri Armelle dúsgazdag ba­
bagyáros szépséges leányát, Jeaneltet, akivel 
egy kirándulás alkalmával eltéved a hegyek­
ben. Egy menedékházban töltik az éjszakát 
s hogy a keresésükre érkezett társaság előtt 
ne kompromittálja Jeannettet, — megkéri a 
kezét. A nászul előtt detektívek toppannak 
be, de a kalandor megszökik. Jeannette Pá 
risba utazik, hogy ott elváljon az igazi Clau­
dio Duplessistől, akit nem is ismer. Az ügy­
véd, hogy a válást kimondják, egy házasság- 
törési komédiát rendez Gróf Duplessis meg­
jelenik Jeannette lakásán és hogy kedve le­
gyen a váláshoz, a nagynénit mutatják be 
mint feleséget. Majd megérkezik a 12-es 
szoba szőke szépsége, aki a Tabarin első 
táncosnője, hogy a terv szerint a rendőrség 
rajtakapja a grófot, amint megcsalja vele a 
feleségét. A komédia lezajlik, ám a gróf 
megszereti Jeannettet, akit mint távoli ro­
kont mutatnak be neki. A gróf, hogy a ka­
landort elfoghassa, egy tebuj környékén vesz 
ki lakást, mely véletlenül a kalandor lakása. 
Jeannette szegény lánynak adja ki magát s 
követi ide a grófot. Az álgróf betör ez egy. 
szer saját lakásába s kiderül, hogy Jeannette 
már rég Claudio felesége, amit mindketten 
boldogan vesznek tudomásul.

1925

Legújabb rádio-hirek.

Óriási alaminiamtelepeire találtak
a Bakony és Vértes hegység közt Halimba 
és Gánti községek táján.

Borzalmas öngyilkosság
játszódott le az orosházai vonat pályatestén. 
Laki István 20 éves legény, aki már hosszabb 
idő óta udvarolt egy lajosmajorbeli leánynak, 
mert az kikosarazta, a leány szemeláttára a 
robogó vonat elé vetette magát. A kerekek 
pillanatok alatt darabokra tépték.

» Börtönbe vetettek
Aidir-ben 13 előkelőséget és egy serif fiát 
Abd el Krim parancsára kivégezték.

Újabb 2 hamis milliós
jutott a rendőrség kezére egy hordár utján, 
mit az egy galíciai tipusu fiatalembertől vett 
át. A Rombach-utca és környékén keresik 
a hamisítókat, kik az ismert nevüekke! le­
helnek összefüggésben.

Nagy szénbányát fedezett fel
egy Kupocsinszky nevű hadirokkant Kassa 
környékén.

Búza 79 kg.-os 377,500—385.000, rozs 
270.000, tengeri 285.000, uj zab 240.000 K.

SZENTESI HÍREK.

— Négyen pályáznak a második köz­
jegyzői állasra. Amint már közöltük, az 
igazságügyminiszter második közjegyzőség 
felállítását határozta el Szentesen. A pályá­
zati hirdetmény a hivatalos lapban jelent 
meg és négyen adtak be pályázatot a szen­
tesi második közjegyzői állásra, köztük állí­
tólag egy csongrádi pályázó is. A pályázók 
neveit mindaddig nem adhatjuk nyilvános­
ságra, mig az igazságügyminiszter végleges 
döntése meg nem történik.

— Bagi Imre ellen vádat emelnek, s a
főtárgyalást minden valószínűség szerint 
Szentesen fogják megtartani október elején.

— A szentesi kultúrpalota építésének 
kérdése ismét előtérben van az Országos 
Népvándorlási Múzeummal Szentesen leendő 
elhelyezésével kapcsolatban

Kifogyhatatlan rovat,
Egy volt hadifogoly beszéli:
— Aztán micsoda kutya hideg volt 

abban a Szibériában? Olykor bizony negyven 
fokos. Tudják kendtek, hogy negyvenfokos 
hidegtől összeesik az ember ?

János, a gulyásbojtár itt közbeszól :
— Nálunk egy fokostól is összeesik, ha 

én kólintom fejbe!

Az orvos kérdi:
— No és nem beszélt valakivel a ba­

járól ?
— De igen. A patikárus úrral beszéltem.
— Bizonyosan valami ostobaságot ta­

nácsolt magának!
— Azt mondta,... jöjjek ide a doktor 

úrhoz...

Az elemi iskolában beszélgetnek:
— Az én papáin nagy ur !
— Micsoda V
— Ezredes,
— Csak ? Az enyém milliomos.

— Nem értem, hogy mért nem akar 
ez a gyerek elaludni. Már annyit énekeltem 
neki, de folyton csak sir,

— Talán jó hallása van ?

A hét legrosszabb vicce.
— Milyen az anyós bubifrizurája?
— Belzebubifrizura.

Anyakönyvi kivonat.
1925. aug. 24-től— szept. 14 ig.
Születések : Deák halva szül. fiú, Kaciba 

Magdolna, Csépe István, Balog Julanna, Se­
bestyén Mária, Kaciba Erzsébet, Kocsis utó­
nevet nem kapott leány, Klucsai halva szül. 
leány, Kókai József Sándor, Szabados Lajos 
Tyukász Mária, Kallai István, Tisza Ferenc* 
Fekete Mária Magdolna, Tyukász József! 
Bodák Imre, Német Luca, Mészáros Julianna] 
Gyovai Erzsébet, Göblyös Mária, Bakos Ró.! 
kus, Szegi József, Kotlát Lukács Ferenc, Bu­
rányi László, Urbanyiczki László, Jarabek 
Franciska, Flach Ferenc és József ikrek 
Komlósi Antal, Percze Katalin, Nagy Pál’ 
Nagyistók Erzsébet, Torma Erzsébet, Törőcsik 
Antal, Győri Istvén, Szilágyi Ilona Margit, 
Illés Sándor, Donka Ilona, Blaskovics Pál 
Pap leány, Tatár László, Forgó József, Lévai 
Sándor, László József, Böcskei Zsuzsanna 
Erzsébet, Justin Margit, Ornyik Gizella, Faragó 
Katalin, Losó Eszter, Kallai Gizella, Szivák 
Mária, Lovas József, Licsicsányi István, Ko­
vács Olivér Béla, Füri Mihály, Galgóczi Má­
ria, Nagypál Gizella.

Házasságok: Váradi Arthur Grósz Mag­
dolnával, Kollát Lajos Kovács Viktóriával, 
Tóth József Berkes Veronával, Régner Lajos 
Podhorec Jolánnal, Sebők István Lieber Ilo­
nával.

Halálozások : Keller Pintér Imre 6 hó, 
Kocsis utónevet nem kapott leány 2 nap, Pap 
Mária 5 hó, Keiler János 7 hó, Szabados 
Balázs 30 éves, Kerekes Erzsébet 9 hó, 
Tyukász Mária 3 nap, özv. Gyovai Péterné 
Vajda Viktória 82 éves, Szél Lajos 15 éves, 
Sebestyén Mária 4 nap, özv. Baksai Mihályné 
Szabó B. Julianna 83 éves, Mészáros Mária 
11 hó, Lekrinszki Imre 16 éves, Horváth 
Józsefné Kis Anna 39 éves, Tyukász Julianna 
11 éves, Dányi József 6 éves, Sinkó János 
75 éves, Lőrinc István 82 éves, Varga István 
73 éves, Illés Ilona 17 napos, Pap leány, 
Siha Ferenc 55 éves, Ács Antal 48 éves, 
Kordik György 2 éves. Sebestyén Rókus 23 
hónapos, Qyergyádes Ágnes 15 hó, Lek­
rinszki Ferenc 9 hó, Gácsi Jánosné Alács 
Franciska 62 éves, Kocsó Lajosné Keller 
Zsófia 40 éves, Gutpintér Ferencné Bakai 
Franciska 38 éves.

MÉTA
Szilárd égő anyag 

Gazdaságos, tűz­
biztos, tiszta.

Minden anya, háziasz- 
szony, turista spritusz helyett Meta-kockát 
is készüléket használ. Kapható minden jobb: 
üzletben. Amundsen is Metá-t használ. Vezér
képv seiő: Weszely István 79—04.
__________ IV, Váci utca 9. sz.

Cukrászdának való üzlethelyiséget keresek 
két mellékhelyiséggel főhelyen. Ajánla­

tokat a kiadóba kérek. 4—1

Negyven házrész Bökény házrészenkint is, 
36 hold föld a kettőshalmi dűlőben 

kisebb tagokban is és 3 hold szőlő a Buk- 
losparton jókarban lévő cserepes tanyával, 
továbbá 1 és fél hold szőlő a városhoz közel, 
kunyhóval, kuttal eladó. Érdeklődni lehet dr. 
Ság Lajos ügyvédnél.

Rendkívüli árajánlati míg a készlet tart.
Férfi sárcipő garantált jó minőség 100 ezer 
női „ 88 „
gyermeksárcipő 29 számig 65, 29—35 

számig — — — 75 ,
gyermek bőrcipő 25-28 29-34 35-39 számig 

150 180 200 ezer
Szállítási utánvéttel. Meg nem felelőért a pénzt 
visszaadjuk &cnäffer-cégnél, Budapest, 
Döbrentei tér 4 Alapítva 1898. -2—1
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Schöberl-ágy
felülmúlhatatlan! MJ$k

SCHÖBERL ROBERT Éjjel *gvl
Nappal fotel Budapest, iy. Harri,.!,*. *

\ ■ sm

5. oldal.

Legújabb modelü

§4, OI* OSI fl I liidl I lüllll

női-, férfi- és gyermek cipőkülönlegességek 

nagy választékban kaphatók SZEGED, KÖLCSEy UTCA i sí
(Royal szálló épület).

Pályázati hirdetés.
A Csongrádi Keresztény Gőzmalom r. 

t. pályázatot hirdet pénztárnoki állásra. Pá­
lyázhatnak feddhetlen előeietü, kereskedelmi 
érettségi bizonyítvánnyal vagy ezzel egyen­
rangú iskolai bizonyítvánnyal rendelkező ke­
resztény egyenek. A megválasztandó tisztvi­
selő köteles az állás elfoglalásával egyidejűié0- 
egy évi fizetésének megfelelő biztosítékot akár 
készpénzben, akár óvadpkképes értékpapírban 
adni avagy ennek megfelelő jelzálog biztosí­
tékot nyújtani. Köteles a telepen lakni, két 
hónapon belül a faárak kiszámítását ugv 
colban, mint köbméterben elsajátítani és az 
e,o.rt mu .k-iidót pontosan betartani (reggel 
hal órától este hat óráig) Ezen állásai jaró 
javadalmazás: kezdő fizetés havi két millió 
koronának megfelelő készpénz es természet­
beni járandóságok, ezenkívül a telepen két 
szoba és mellékhelyiségekből álló természet, 
beni lakás. Pályázatok legkésőbb október hó 
1-ig nyújtandók oe a társaság igazgatójánál. 
Az állás azonnal, de legkésőbb 1925. novem­
ber 1-ig elfoglalandó.

Hirdetések kizárólag a kiadóhi­
vatalban (űri u. 16.) vétetnek fel.

I p" leveszett a csongrádi vásáron Gyollai Kál- 
L- man névre kiállított katonaigazolvány. 

! ké,etlk a becsületes megtaláló, küldje el a 
I szentes, rendőrségre, 12. ajtó. J 2-?

rjerjliezmeneridők és nősülendők részére 
minden igénynek megfelelő házassági 

ajánlatot tehet: „Elite“ iroda törvényesen 
bejegyzett cég. Budapest, Kossuth Lajos utca 
tizenöt. (Cégjelzéstelen levelezés.) J

IJzlethelviség kiadó Kossuth Ferenc utca
36. sz. Pitrík Rókusnál. 2—1

Márvány, svédgránit, syrenit és műkő, sir- 
emlékek legolcsóbb beszerzési forrása,

. ternetői sirkereteket és kriptákat műkőből 
í olcsö naP> aron készítek, költségvetés és raj- 
! m«y°n. hívásra leutazom, Fábián Lajos 
I kőfaragó mester Szeged, Kálvária-tér 17 , 
j (Villamos kitérő). 4_]'

nyuKosz
MiPKjálrk

A Nyugdíjas Katonatisztek Országos 
Szövetkezetes jótékonycélu sorsjátéka 
József kir. herceg védnökségé alatt

NYEREMÉNY- 
TÁRGYAK:

1 hat cilinderes, 60 lóerős csukott 
Fiath kocsi.

1 27 lóerős nyitott Fiath kocsi.
1 két szobából és konyhából álló 

beköltözhető és a fővárosban 
fekvő lakás, ebédlő és háló, 
továbbá konyhabútorral beren­
dezve.

5 uj motorkerékpár.
5 női bunda nemes szőrméből.
2 uj zongora.
5 teljes női kelengye.
10 complett férfi öltözet, (kalap, 

télikabát, egy öltözet ruha, cipő 
mérték szerint.

10 uj kerékpár.
5 rádió felszerelés.
1000 különféle kisebb nyeremény.

Egy sorsjegy ára 10,00© korona.
A húzás napja október 31. 

Sorsjegyintézőség Budapest. V. Zrínyi utca 14 
Tel. 132—58, 185—91,

Vadászfegyver Lancaster, duplacsövű 16-os, 
kakasos eladó Úri ulca 16. szám alatt, 

ctr*. Kalmár Zoltán ügyvédnél.

H ■íz eladó, Juszt Gyula u. 1. sz. Értekezni 
lehet ugyanott.

Hirdetmény.
Értesítem az építtetni szándékozókat, 

hogy a városházánál a gazdasági udvarban 
körűibe! 5 vagon épiiletdeszka és léc kerül 
eladásra. A venni szándékozók hétköznapo­
kon reggel 8 órától 1 óráig jelentkezhetnek. 
A faanyag vételára 20 százalékkal olcsóbb, 
mint a kereskedésekben. Elsőrendű cseh és 
román importált áru.

Csongrád, 1925 szept. 18.
Dr Tóth

_______ polgármester.

Vásár tér 27. számú 3 szobás 
újonnan épített ház, Zrínyi Miklós 
utca 24 — 24a — 26 számú házak 
szabadkézből eladók, azonnal el­
foglalhatok. Értekezni ugyanott.3 2

Egy hold szőlő a Tisza oldalon Keserű 
Györgyné szomszédságában és három 

ho d Kisrét eladó. Értekezni lehet Kovács 
Józseffel Szűk utca 19.

Eladó földek. 700 négyszögöl kilen­
ces az uraság árkára 

visz véggel, egy öreg hold ártér, nagyobb 
része szántó a kis templomnak által, a Forgó 
Gergely-féle földből és egv fél hold kaszáló 
a Körös mentén Máté János és Forgó Tamás 
szomszédságában szabad kézből eladó. Úgy­
szintén eladó: egy daráló, kézi vagy járgány­
hajtásra, egy amerikai Íróasztal YVertheim- 
kasszával, egy könnyű stráf kocsi és többféle 
gazdasági felszerelés Érdeklődni lehet Kossuth 
utca 4L szám, Dányi Janos pékmesternél. 2-2

N agvobb mennyiségű vályog van eladó 
Zöldkert utca 4. szám alatt. 10—8

Az uraság utján 1 és fél kát. hold szőlő 
eladó. Értekezni Kétágú utca 27. szám 

alatt, mely ház eladó. Ugyanott eladó szövő­
szék. g_7

Prima akác és virág méz, 5 kg kannába 
bérmentve 100 ezer K. Justin méhé­

szete, Zöldkert utca. 20—9

Munkácsi utca 15. számú ház újonnan 
átalakítva eladó, azonnal beköltözhető. 

Értekezni lehet Szentesi utca 15. 2—2

Egy vagy két szobás lakást keres mellék- 
helyiségekkel együtt gyermektelen, in­

telligens házaspár. Ajánlatokat kérünk a kia­
dóba. 2_2

Bevezetett helyi

képviselőt
keres Szőke és Társa

szövött, nyomott, ajour és mindennemű kül-
ís belföldi zseBKenoőK

nagy raktára.
BUDAPEST, Vili. Aggteleki utca 11. szám.

Használt bőrfedeles hintó eladó. Megtekint 
hető az Erzsébet szállodában. x

Legjobb ekék pSLÜCélaC©! kormánnyal,
boronák, szecskavágók és mindenféle vasáruk

a legolcsóbban kaphatók
POPPER MANÓ

Csonsrrad.
vaskereskedőnál
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’él öreg hold szőlő eladó Gubisi Józsefnél, 
Pacsirta utca 44. 2v2

CSONGRAD VÁROSI
URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Szept. 19-én, szombaton este fé! 9 órakor 
és 20-ári, vasáfnap délután fél 6 és 

este fél 9 órakor :

Feleségem, Feleséged, 
Feleségünk

Egy furcsa házasság története 6 felvonásban 
Azonkívül:

Hamar egy ápolónőt
Vígjáték 2 felvonásban.

FI6VEL6ÍTI! Ezt az előadást csak 
18 éven felüliek látogathatják.

HELYARAK: Erkély és fentartoU hely 
16.000 K,, I. hely (számozottan) 12.000 K., 

II. hely 8000 K , III. hely 5000 K.

ERTESlTEm ,0~4
j a n. é közönséget, hogy cipészüzlete- 
i met a Jókai Mór utca végén, a Koncz- 
i féle házba helyeztem át. A budapesti 
j mestertanfolyamon tudásomat kibóvitet- 
i tem, minek alapján a legkényesebb igé- 
i nyéknek megfelelő francia női és angol 
: varrott cipők, valamint magasszáru va- 
i dász és úri csizmák készítését varrva 
i vagy szegezve elvállalom, továbbá esté- 
j lyi és orthopéd cipőket kívánat szerint
■ rendkívül könnyű és tartós minőségben
■ készítek, valamint lábakra gipsz model 
j után cipők készítését felelősség mellett 
I vállalom. A jó munkáért szavatolva a 
i n. é. közönség szives pártfogását kérem, 
j kiváló tisztelettel PATAK.y SÁNDOR
• cipészmester,

GZÜ/YIÖLCSEÁK^-
lliMiB-íiíl»

1 TRV\ FF A /7W ;
1 FAISKOLA, I
1 CrruiJ/'í^ez j
t vvó n</ - : /1 v O

If zr 1 cz/Íj&rOO- mpt-

ÁRJEGYZÉKET KÉRJÉK

6-3

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

Hatóságilag engedélyezett
bútorraktár kiárusítás.
Üzletem feloszlása folytán raktáromon lévő 
összes háló-, ebédlő- és uriszalon bútorokat 

jutányosán kiárusítom.
Braun Mihály bútoráruháza,

Szeged, Kelemen utca.
(Kúp Gyula üzletével szemben.) 6—4

Hatvani János
építőmester

cserépkályha- és agyagipari 
üzeme Csongrád.

Kereszt utca 6. szám.
Készít saját üzemében jótállással, 

a legjobb minőségben és modern ki­
vitelben cserépkályhákat, sütükemen- 
céket, takaréktüzhelyeket, kemence­
fenéknek való t ü z á I 1 ó (schamotte) 
téglát.

Elvállal: régi cserépkályhák átra­
kását, vaskályhák és takaréktüzhelyek 
tűzálló kiiapasztását (scham ollózását).

Raktáron tart: fekete, csiszolt és 
nikkelezett kalyhaajíókat, tűzálló (scha- 
motte)-téglát, fayence lapokat stb. Meg­
tekinthetők vetelkötelezettség nélkül 
bármikor. lü—5

Régi, szolid, versenyképes
BÚTORGYÁR 34-3 

W1ESNER S. SZEGED
Aradi utca 6.

mű és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák nagy választékban. Hitelképes 
egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

gazdasági Épületem, gyáram
MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉGI 
ZSINDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB 
Kapható:

cser? fal
vas és ftiszerkereskídcseben

Boroshordók 10-5

legerősebb slavoniai tölgyfából óriási raktár

miau áron alul eladatnak.
Gärtner Simon és Fia

BUDAPEST, V. Visegrádi utca 23.
Telefon -83.

1925. szeptemhpr 2o

Első alföldi

fénykép- 
nagyító

vállalat, 
SZILBE R J. flHTflL

fényképész CSONGRÁD.
Tisztelettel értesítem Csongrád és vidéke 

t. közönségét, hogy fényképészeti műtermem- 
ben elsőrendű szakerő közreműködésével 
nemcsak mint eddig, modern és művészi 
kivitelű fényképeket készítek, de ugyan­
csak művészi kivitelben, házilag állítok elő
FÉNyKÉPNAQyiTASOKAT

is barna, szépia, aquarel és pasztel kivitelben 
minden méretben. Régi, elfakult kis képekről 
életnagyság;! képeket készítek.

A Csongrádi
Borkiviteli Társaság

Hosszu-utca 38. szám
alatti pincéjében (Báró-haz) a legkivá­
lóbb minőségű csongrádi siller és ura­
dalmi fehér fajborok kaphatók a leg­
olcsóbb árakon. Árusítás 50 literen felül.

Viszontelárusitóknak 
nagy árkedvezmény!

WALTER magántanfolyam
BUDAPEST, Vili., f^ákóczi-ut 51. sz.
Előkészít középiskolai összevont magánvizs­
gákra, érettségire, vidékieket is. Tisztviselők­

nek nagy kedvezmény. 25—3

„H A N G Y A“ Szövetkezet

^ fi ftlbr űf«££ IW X> AA V« A A W A*. A tjvfb V A» ■’W W

a legmagasabb 
napi áron vesz,

mindenféle mezőgazda- 
sági gépeket a 

legolcsóbb árban ad.

Mielőtt takaréktűzhelyet vásárolna, "ZEPHIR”
♦ nhi’ntím ,vi . w, .. 1 r.z.^z.1 rl 1 -1 _ . -/ ti. . .tekintse meg a Leopold-fele takaréktűzhelyet, amely Magyar 
FIT?--—országon a legelismertebb és SZálDÖS kiállításon

kitüntetést nyert. Felelősség és kedvező fizetési fel­
tételek mellett kapható raktáromon, Kossuth Ferenc utca 
54 és saját üzletemben, Vásár utca I. Raktáron
tartom a Héber-féle szabadalmazott fatüzelésü, légfütéses 
,ZEPHIR folytonégö kályhát, amellyel naponta 8 kg fávai 
a leghidegebb időben is 20 Celzius a s/oba hőmérséklete.
Kályhajavitásokat s sarnottozasokat szakszerűen készítek, 
-zi'.es pari. j .1 C lakatos-mesterueopo.ci u. csongrád.

S.
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